

绿色发展是公司

生存的前提、发展的

基础

公司职工消费扶贫助力脱贫攻坚

踊跃奉献爱心 展现太钢力量

本报讯(记者 孙敬)10月27日,焦化厂办公楼前几辆满载着农产品的货车依次排开,一盒盒黄莹莹的小米、一个个水灵灵的萝卜、一袋袋沉甸甸的土豆等农产品被卸下了车。尖山铁矿职工、娄烦县天池店乡大娄则村第一书记高捷飞把大娄则村出产的一壶胡麻油交到了焦化厂炼焦作业区职工秦敏手中。拿着自己购买的胡麻油,秦敏开心地说:“我们一家人都爱吃胡麻油。这次消费扶贫既献了爱心,又买到了这么好的产品,真是太好了。”这是公司正在进行的定点帮扶县农特产品“进太钢”消费扶贫活动中的一个镜头。

近段时间,按照山西省《2020年全省消费扶贫月活动方案》以及国资委关于消费扶贫工作的相关要求,公司制定了《2020年太钢消费扶贫活动方案》,在全公司范围内组织开展定点帮扶县农特产品“进太钢”消费扶贫活动。活动把消费扶贫作为公司推进帮扶县产业扶贫工作、扎实做好脱贫攻坚帮扶工作的重要内容,鼓励引导全体职工参与扶贫奉献爱心,购买贫困地区贫困群众的产品,以消费促进贫困群众增收,促进精准脱贫。娄烦县和保德县是太钢定点帮扶村所在县,太钢驻村工作队根据其独特的地理和气候条件,遴选了具有当地特色、方便配送运输、质优价廉的小米、杂粮、土豆等优质农产品供广大职工选择购买。各二级单位工会提前了解农特产品清单,根据职工实际需求,确定采购种类和数量,公司工会收集汇总购买需求后,联系各帮扶村第一书记和相关合作社送货。

保德县腰庄乡白家塬村村主任白海军说,太钢集团带着脱贫攻坚的重任、带着对贫困山区群众的深厚感情,倾心尽力帮扶我们改善条件、发展产业,带领老百姓脱贫致富奔小康。在秋收季节,又主动消费我们的农特产品,帮助我们增加收入。我们全村人已经把对太钢人深深的感激写到了每一个农产品附带的感谢信上了。真诚欢迎太钢人来我们村做客,和我们一起见证你们的帮扶成果,感受我们脱贫后的美好生活。

截至目前,职工献爱心采购各类农特产金额已达30余万元。

不锈钢热轧厂多向发力奋战四季度

本报讯(通讯员 孙磊)今年以来,不锈钢热轧厂认真贯彻落实公司党政决策部署,紧盯全面预算目标,以提高质量、调整结构、增加品种、提升效率为主线,扎实推进各项工作,截至目前,生产经营主要指标呈现良好态势。

面对四季度新的市场形势和发展目标,该厂充分发挥全面预算工作的牵引带动作用,细化指标分解,层层压实责任。贯彻公司质量管理精细化、严把出厂关工作思路,以“三个一”为工作目标,以用户需求为导向,以常规品种升级、特色品种增产、战略品种突破、4300技术储备为途径,强化工艺落实,持续提升设备保障能力,不断完善质量管理体系,有效提升以不锈钢表面为重点的中板品牌形象;为深挖降本空间,该厂以各科室、作业区为单位结合生产实际,

制定降本措施,根据目前节能降耗完成情况,找准四季度的攻关项目,坚持能源日报制度,通过日报、月分析,及时发现解决问题,确保各项节能降耗指标稳定受控;为进一步提高工作效率,针对制约生产经营的瓶颈因素,制定下发《不锈钢热轧厂2020年四季度保利润、降本激励办法》和《不锈钢热轧厂2020年四季度安全生产工作方案》,从利润完成、降本完成、安全生产三个维度进行正向激励,激励全厂干部职工竭力而为,实现四季度全产线产能最大、效益最优,为公司高质量发展作出贡献。

该厂表示,全体干部职工将紧紧围绕提升品种质量、深化降本增效、提高工作效率等工作,做细做实各项工作措施,以不等不靠、只争朝夕的紧迫感,奋战四季度,全力完成全年预算目标。

贺天才到太钢调研环保工作

发展的焦化行业典范



图为贺天才在太钢现场调研。

白治斌 摄

本报讯(记者 薛华)10月27日,副省长贺天才就加强生态环境保护 and 秋冬季大气污染防治工作来我公司调研指导,省生态环境厅厅长潘贤掌、太原市副市长卢秋生一同调研。太钢集团党委书记、董事长高祥明,党委副书记、副董事长、总经理高建兵,党委常委、太钢不锈钢总经理李华,太钢不锈钢设备总监石来润,公司相关部门负责人参加。

贺天才一行先后查看了炼焦、烧结、炼铁等生产环节,对企业超低排放改造完成情况进行调研。作为省市环保部门严控的重点部位,近年来,焦化工序按照超低排放要求和公司“三不一合格”目标,持续深入开展环保大提升、大整治,加快推进环保提标改造项目建设,

焦化全火车运煤、化产区域VOCs治理、干熄焦烟气脱硫、焦炉煤气脱硫脱氰制酸、酚氰污水池封闭除味等项目先后投用,环保治理取得了显著成效。贺天才对太钢焦炉环保管理情况予以高度评价,要求省市环保部门总结先进经验,予以推广。贺天才一行还到炼铁厂450m²烧结机、五高炉生产现场进行了检查,当看到提标改造后烧结机烟气脱硫脱硝排放数值大大低于超低排放要求时,对太钢率先在全省提前一年实现全流程超低排放给予充分肯定。

贺天才指出,当前我省秋冬季大气污染防治综合攻坚行动全面开展,各级各有关部门要切实按照省委省政府决策部署,强化目标,精准施策,

扎实推进秋冬季各项举措落地见效。太钢近年来在环保方面做了很多努力,始终走在全省环保治理的前列,希望太钢进一步提高标准,自我加压,在实现超低排放的基础上稳定运行好环保设施,严控排污总量和强度,科学研判和调度生产,最大限度发挥工业企业产业升级和环保治理效力,为省市打赢蓝天保卫战作出更大贡献。

高祥明表示,太钢将不遗余力地在环保治理上对标国际先进水平,不断提高标准,在全流程超低排放的基础上,巩固环保治理成果,运行好环保设施,打造全天候环保工厂,实现环境保护由优秀向卓越迈进,建设更高水平的绿色太钢。

东山矿持续提升环保卓越管控水平,常态化对粉尘排放区域进行整治,通过加装清扫装置、检修口密封等举措,控制皮带走廊的粉尘污染,进一步为职工创造良好的工作环境。图为经过整治的皮带走廊。

高爱忠 摄

